



Phobos 24.5

Phobos 24.5 to kontynuacja udanej serii turystycznych Phobosów 21, 25 i 27. Choć stylistycznie i programowo nawiązuje do starszych konstrukcji, to jest zaprojektowany całkowicie od nowa. Najważniejsza różnica to szerokość transportowa jednostki, 2,52 m. Nie oznacza to wcale, że nowy Phobos będzie jachtem ciasnym, bo będzie prawdopodobnie miał najobszerniejsze wnętrza wśród 24-10 stopowców.

24.5 Phobos is a continuation of a successful series of tourist Phobos 21, 25 and 27. Although stylistically and programmatically refers to the older structure, it is designed completely anew one. The most important difference is the width of a transport unit, 2.52 m. This doesn't mean that a new yacht Phobos will be tight, because it will probably have the most extensive interior among 24 feet boats.

Die Phobos 24.5 ist die Ergänzung der bereits bewährten und beliebten Phobos Familie (21, 25 und 27) und der Nachfolger der erfolgreichen Phobos 24 jedoch mit spürbar mehr Platz. Die Segelgemeinschaften und die neue konzipierte Ergonomie knüpfen an die bewährten Konstruktionen an. Auf die Trailerbarkeit wurde besonders wert gelegt. Mit ihrer Breite von 2,52 m ist keine Sondergenehmigung auf europäischen Straßen erforderlich. Unter den 24 Fuß Segelyachten bietet die Phobos 24.5 den größten Platz.

Szkic pokładu / Deck plan / Decks-Skizze



Zabudowa wnętrza / Interior plan / Innenraum
(5 + 1/6 + 2)



DANE TECHNICZNE / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN

Długość całkowita / Length overall / Länge über alles	7,90 m
Długość kadłuba / Length hull / Rumpflänge	7,45 m
Szerokość kadłuba / Beam / Rumpfbreite	2,52 m
Zanurzenie / Draught / Tiefgang	0,34 - 1,45 m
Wysokość masztu (od KLW) / mast height (from waterline) / Masthöhe über Wasserlinie	11,20 m
Masa jachtu / Yacht weight / Yachtgewicht	~1900 kg
Wysokość w kabinie / Height in salon / Stehhohe im Salon	1,87 m
Ożaglowanie / Sail area / Segelfläche	30,00 m ²
Liczba koi / Berths / Anzahl Kojen	5 + 1 / 6 + 2

